
 
Ημερήσια εκδρομή του Νυκτερινού Δημοτικού Σχολείου 

 στον Ισθμό, τις Μυκήνες και το Ναύπλιο 

 
 Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 18 Μαΐου 2025 η ημερήσια εκπαιδευτική και 

ψυχαγωγική εκδρομή του Νυκτερινού Δημοτικού Σχολείου του Συλλόγου μας. Σε 

όλους τους μαθητές διανεμήθηκε δωρεάν σχετικό φυλλάδιο με παρουσίαση 

ιστορικών στοιχείων των τόπων επίσκεψης. 

 Οι μαθητές, συνοδευόμενοι από τους εκπαιδευτικούς μας, επισκέφτηκαν τη 

διώρυγα στον Ισθμό της Κορίνθου που από την αρχαιότητα αποτελούσε το 

στρατηγικότερο σημείο του ελλαδικού χώρου. Κατανόησαν γιατί η διάνοιξή του 

αποτέλεσε από την αρχαιότητα μείζον θέμα καθώς η δημιουργία της διώρυγας 

έλυνε πολλά προβλήματα και διευκόλυνε τη ναυσιπλοΐα και το εμπόριο.  

  Ακολούθησε η ξενάγηση των μαθητών μας στις «Πολύχρυσες Μυκήνες», το πιο 

σημαντικό και πιο πλούσιο ανακτορικό συγκρότημα της ύστερης Εποχής του 

Χαλκού στην Ελλάδα. Έμαθαν για τον Μυκηναϊκό Πολιτισμό, άκουσαν για τους 

μύθους που συνδέονται με την ιστορία του, με τα ομηρικά έπη και τις αρχαίες 

τραγωδίες, επισκεπτόμενοι τον αρχαιολογικό χώρο, το Μουσείο και το «Θησαυρό 

του Ατρέα». 

 Η ημερήσια εκδρομή ολοκληρώθηκε με την επίσκεψη στο πανέμορφο Ναύπλιο. 

Ξεκινώντας από το κάστρο του Παλαμηδίου οι μαθητές θαύμασαν από ψηλά την 

πρώτη πρωτεύουσα του ελληνικού κράτους και άκουσαν για τη μακραίωνη ιστορία 

της. Ταυτόχρονα έγινε παρουσίαση της βιογραφίας και του έργου του πρώτου 

κυβερνήτη της Ελλάδας, Ιωάννη Καποδίστρια. Η απαραίτητη περιήγηση στους 

δρόμους της παλιάς πόλης ολοκλήρωσε την ημερήσια εκδρομή του σχολείου μας.  

 Επιστρέφοντας γεμάτοι εμπειρίες και ενθουσιασμό, οι μαθητές άρχισαν τις 

προτάσεις για την επόμενη ημερήσια εκπαιδευτική εκδρομή του σχολείου μας: 

Μετέωρα, Αρχαία Ολυμπία, Δελφοί, …  

 
  



 

 
 

Αρχίζοντας την ξενάγηση 
 
  



 

 
 

Μπροστά από την «Πύλη των Λεόντων» 
 
 
 
 
  



 

 
 

Έξω από το «Θησαυρό του Ατρέα» 
 
 
  



 

 
 

Προς το «Θησαυρό του Ατρέα» 
 
 
  



 

 
 

Βγαίνοντας από τη «Φυλακή του Κολοκοτρώνη» 
 
  



 

 
 

Ομάδα μαθητών με το δάσκαλό τους  
στο λιμάνι του Ναυπλίου με φόντο το Μπούρτζι 


